
Rendhagyó, ám professzionális tanártovábbképzés Dublinban 

 

A 2018-ban megnyert Erasmus+ pályázatunk keretében nyáron a dublini Alpha College-ban 

tölthettem két hetet, hogy fejlesszem (szak)nyelvi tudásom, aktivizáljam  passzív szókincsem.   

Erre azért volt/van szükség, mert iskolánkban 2017-ben újra indult a kéttannyelvű képzés, ahol a 

matematikát tanítom angolul.  

Bár a szaktanári szak megszerzése óta folyamatosan használom a nyelvet, fejlesztem tudásom, az 

anyanyelvi környezetet és az anyanyelvi szaktanárokat semmi sem tudja helyettesíteni.  

Mivel korábban már részt vettem CLIL – content and language integrated learning – képzésen, úgy 

gondoltam, most a nyelvre összpontosítok a továbbképzés kiválasztásánál.  

Nagyon örültem, amikor megtaláltam az Alpha College kurzusát, ahol az általános nyelv mellett 

szakmai nyelvi órákat is lehetett választani,  melyről a helyszínen derült ki, hogy - több jelentkező 

nem lévén - one-to-one képzés keretében.  

Bár az első napon megdöbbenve láttam hozzá a nyelvi felmérő megírásának – korábban egyetlen 

továbbképzésen sem volt ilyen - ,  és a szóbeli meghallgatáson is izgultam, mégis hasznosnak 

bizonyult ez a „vizsga”, hiszen a velem egy napon kezdő kb. 150 új hallgató a valóban neki 

legmegfelelőbb csoportba került.  

Kis csoportunk átlagosan 10 fős, nemzetközi csapat volt. Átlagosan, hiszen volt, aki csak 1 hetes 

kurzusra érkezett, volt aki csak a következő héten érkezett ill. a több hónapja itt tanulók a pénteki 

felmérőjük alapján másik csoportba kerülhettek. 

A délelőtti órákat 2 egységre bontva, más-más tanárral töltöttük.  

Kezdeti félelmem - hogy lehet egy ilyen folyamatosan változó összetételű csoportban, mindig más 

tanárral tartott órán hatékonyan tanulni – alaptalannak bizonyult. Minden tanárunk a saját 

stílusában, a saját munkamódszerével, a saját tempójában haladt. A folyamatos megbeszélések révén 

tanáraink pontosan tudták a többi órán történteket, kiválóan összedolgozva egészítették ki egymást.  

Az ebédszünet után volt, aki dolgozni ment – a több hónapja itt tanulók-, volt aki az iskola által 

szervezett kulturális programon vett részt és volt akinek – mint nekem is – órája volt. 

Kezdetben csalódott voltam, hogy a plusz órák miatt kimaradok a közös délutánokból, de már az első 

alkalommal láttam, hogy itt is az iskola jó gyakorlata, tanárom kiválósága győzött. A délutáni 

szaknyelvi órákat úgy tömörítették, hogy egyik nap órára, másik nap közös programra mehettem; 

másrészt az egyéni tanítás miatt a lehető leghatékonyabban tudtunk a számomra szükséges területek 

fejlesztésére koncentrálni.  

pl.  A hallás és beszédértés fejlesztését a város nevezetességeinek megnézése és a vonatkozó 

kulturális és történelmi vonatkozások megismerése mellett végeztük. Soha nem gondoltam volna, 

hogy az utcán járva, annak zaja mellett képes lennék bármit is megérteni, sőt megtanulni, de ez az 

„elképzelésem” is megdőlt. 

 A beszéd és íráskészséget interaktív tábla használatának tanulásával összekötött, általam tartott órák 

során fejlesztettük.  Itt is bosszankodtam kezdetben: még a továbbképzésen is tanítanom kell? Ám 

nagyon jó volt, hogy végre olyan emberrel beszélhettem matematikáról és fizikáról, aki egészen 

kiskortól csak angolul hallotta ezen tárgyakat. A sok-sok, évek óta megválaszolatlan kérdésemet 

bátran feltehettem és választ is kaptam rájuk.  

És mit csináltunk a szabad időnkben?  



Természetesen felfedeztem Dublin nevezetességeit, mint pl.  Trinity College-ot, a várat, katedrálisait, 

a függetlenségért vívott harc kirobbanásának helyét: a General Post Office épületét;  jártam a 

középkori „Viking” városrészben/múzeumban, a híres Temple bar utcáin, megnéztem a Molly Malone 

szobrot, megkóstoltam a híres ír sört a Guiness Storehouse-ban, és láthattam az éppen hazatérő 

Riverdance előadását is.  

A hétvégéken pedig -  szintén az iskola szervezésében - eljutottam a tengerpartra, Howth városkába, 

jártunk a Malachide kastélyban, a Wicklow hegységben és Glendalough-ban is.  

   

 

     

 



 

  

 



 

  

 

 

Összességében csak azt mondhatom: az elmúlt nyáron egy olyan élményben volt részem, melyre 

mindig emlékezni fogok; egy olyan profi iskola által tartott tanártovábbképzésen vettem részt, 

amelyet pont nekem alakítottak ki, amelynél jobbat elképzelni sem tudtam volna. 

Mindenkinek csak ajánlani tudom Dublint és az Alpha College-ot! 

Hálás vagyok hogy elmehettem, ott lehettem. Köszönet ezért mindazoknak, akik lehetővé tették ezt.  

  

         Kovács Éva 

       (VSZC Boronkay György MSZG és G.) 


